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1. В ячейках диапазона A1:C1 записаны числа 1 или 0. В ячейку D1 записали формулу =ЕСЛИ(ИЛИ(И(A1=C1;НЕ(B1=C1));(A1=B1);B1=1);1;0). После чего в ячейке D1 получилось значение 0. Какие числа были записаны в ячейках диапазона A1:C1? В ответе укажите через пробел три числа в порядке A1 B1 C1.
2. Дан фрагмент электронной таблицы. Формулу из ячейки B1 последовательно скопировали во все ячейки области B2:B10, кроме одной. Затем формулу из ячейки C1 последовательно скопировали во все ячейки области C2:C10. После этого в ячейке D11 получили число 1477. В какую ячейку из указанной области не копировали формулу из ячейки B1? В ответе укажите адрес этой ячейки, например, B2.
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3. В электронной таблице в ячейках диапазона A1:E1 могут содержаться только числа 0 или 1. В ячейку F1 записали формулу:

=ЕСЛИ(ИЛИ(И(A1=1;C1=1);И(B1=0;D1=0);И(C1=1;E1=0));1;0)

Сколько существует различных разрешенных комбинаций значений ячеек диапазона A1:E1, таких что в ячейке F1 будет выводится значение, равное 1. В ответе укажите целое число.

